



Сияние в неизведанных глубинах: ZENITH представляет новую версию часов DEFY EXTREME DIVER

После премьеры на выставке **Watches & Wonders** в начале этого сезона новой линейки дайверских часов, ставших современным продолжением многолетней истории высокопрочных часов **DEFY**, созданных для работы в сложных и экстремальных условиях, **ZENITH** представляет новую версию **DEFY Extreme Diver** с серебристо-белым циферблатом.

Экстремальная форма и функциональность. Модель **DEFY Extreme Diver** – последнее пополнение в широкой линейке часов **DEFY**, начало которой было положено еще в 1969 году. Часы для дайверов, рассчитанные на эксплуатацию в самых сложных природных условиях и обладающие образцовой прочностью и износостойкостью, всегда были естественной составляющей самой смелой линии **ZENITH**. Помимо характерного дизайна с фирменным граненым корпусом и фацетированным безелем **ZENITH** использовал в этой новинке все неперемненные элементы дайверских часов, в том числе вращающийся безель и яркие цветовые акценты, обеспечивающие мгновенное считывание показаний под водой и в любых экстремальных ситуациях, когда видимость ограничена. Модель **DEFY Extreme Diver**, вдохновленная как историческими образцами дайверских часов **DEFY**, так и современными версиями **DEFY** – в частности, моделью **DEFY Extreme**, – представляет собой многофункциональные дайверские часы, которые сохраняют традиции линии **ZENITH DEFY**, созданной с расчетом на то, чтобы выдерживать экстремальные условия, такие как лед, туман и глубокие темные воды, где от часов требуются безупречная функциональность и превосходная читаемость показаний.

Оригинальная, тщательно продуманная конструкция корпуса часов **DEFY Extreme Diver** с необычным, но знакомым и модернистским дизайном усиливает их способность выдерживать большие глубины. Граненый корпус диаметром 42,5 мм изготовлен из титана – металла, который не только отличается выгодным соотношением веса и прочности, но и обладает повышенной устойчивостью к коррозии от соленой морской воды. Корпус оснащен клапаном для выпуска гелия после подводных погружений. На фиксированном 12-гранном безеле размещен черный керамический безель, вращающийся в одну сторону, с рифлеными краями, которым удобно манипулировать даже в перчатках. На безель нанесены гравировка и люминесцентный состав **Super-LumiNova**, чтобы показания было удобно считывать даже под водой, в условиях плохой освещенности.

Завинчивающейся крупной заводной головкой удобно манипулировать, и при этом она надежно защищена с обеих сторон титановыми выступами. Как и у исторической модели **DEFY A3648 1969** года, водонепроницаемость **DEFY Extreme Diver** составляет 600 метров (60 ATM), что соответствует 1969 морским футам – символическое число для пользователей часов **DEFY**. Новинка не только соответствует стандарту **ISO 6245**, предъявляемому к часам для подводных погружений, но и стандарту **ISO 764** по устойчивости к магнитным полям и стандарту **ISO 1413** по ударопрочности, что делает их универсально удобными дайверскими часами, подходящими для самых сложных условий эксплуатации.

Циферблат, ставший своего рода фирменной особенностью современной линии **DEFY**, украшен геометрическим узором из выгравированных четырехконечных звезд. Этот знаковый паттерн впервые появился на задней крышке и заводной головке моделей **DEFY** в 1969 году. Специально для новой модели **DEFY Extreme Diver** циферблат выполнен в серебристо-белом цвете с отделкой в виде солнечных лучей, исходящих от накладной звезды **ZENITH** в положении «12 часов». Цветовое оформление индикатора даты в положении «3 часа» соответствует циферблату.



На циферблате DEFY Extreme Diver выделяются крупные стрелки и накладные часовые метки с тремя различными пигментами Super-LumiNova класса X1, излучающими синий, зеленый и желтый свет. Такое разное свечение помогает мгновенно различать часы, минуты и секунды. Ярко-оранжевые акценты напоминают об исторических дайверских моделях DEFY, когда считалось, что ярко-оранжевый цвет наиболее хорошо различим под водой.

Модель DEFY Extreme Diver оснащена автоматическим высокочастотным мануфактурным калибром El Primero 3620-SC с 60-часовым запасом хода, который виден через сапфировое стекло задней крышки – редкая особенность среди дайверских часов. Этот калибр El Primero оснащен спуском, устойчивым к магнитным полям, ключевые компоненты которого изготовлены из неметаллического кремния.

В комплект с часами DEFY Extreme Diver входят титановый браслет с тремя звеньями и два ремешка. Первый дополнительный ремешок выполнен из черного каучука FKM с имитацией ткани Cordura и имеет специальные отверстия по бокам, пропускающие воду. Для более профессионального использования в комплект DEFY Extreme Diver также входит удлиненный ремешок, изготовленный из переработанных рыболовных сетей, который предназначен для ношения поверх гидрокостюма, со специальными оконцовками для продевания цельного ремня через корпус часов и под ним для надежной фиксации.

Модель DEFY Extreme Diver можно приобрести исключительно в бутиках и онлайн-магазинах ZENITH, а также у официальных дистрибьюторов по всему миру.

ZENITH: TIME TO REACH YOUR STAR.

Миссия компании ZENITH заключается в том, чтобы вдохновлять людей следовать за своей мечтой и воплощать ее в жизнь, несмотря ни на что. С момента своего основания в 1865 году бренд ZENITH стал первой швейцарской часовой мануфактурой с вертикальной интеграцией производства, а его часы – верными спутниками выдающихся людей, мечтающих о великом и стремящихся достичь невозможного: от Луи Блерио, отважившегося на исторический полет через Ла-Манш, до Феликса Баумгартнера, совершившего рекордный прыжок из стратосферы. ZENITH также уделяет особое внимание женщинам, открывающим новые горизонты. Компания отдает дань уважения их свершениям и предоставляет платформу DREAMHERS, на которой они могут делиться своим опытом и вдохновлять других претворять свои мечты в реальность.

Непреклонно следуя по пути инноваций, ZENITH оснащает все часы исключительно механизмами собственной разработки и собственного производства. После создания в 1969 году механизма El Primero, первого в мире автоматического калибра хронографа, бренд ZENITH продолжает осваивать мир высоких частот, представляя часы, измеряющие время с точностью до долей секунды – до 1/10 секунды (линия Chronomaster) и до 1/100 секунды (линия DEFY). Поскольку инновации неразрывно связаны с высоким уровнем ответственности, программа ZENITH HORIZ-ON отражает обязательства бренда в отношении инклюзивности и многообразия, устойчивого развития и благополучия сотрудников. Формируя будущее швейцарской часовой индустрии с 1865 года, ZENITH продолжает создавать часы для тех, кто не боится бросить вызов самому себе и достичь новых высот. Настало время дотянуться до звезды.

DEFY EXTREME DIVER

Модель: 95.9600.3620/01.1300

Основные характеристики: Трехстрелочные часы с механизмом El Primero, функция остановки секундной стрелки, черный керамический однонаправленный вращающийся безель с люминесцентным покрытием SuperLuminova, узор в виде звездного неба на циферблате, завинчивающаяся заводная головка, гелиевый клапан, водонепроницаемость 600 м, система сменных ремешков.

Механизм: El Primero 3620 SC

Частота колебаний: 36 000 пк/ч (5 Гц)

Запас хода: примерно 60 часов

Функции: центральные часовая и минутная стрелки, центральная секундная стрелка, указатель даты в положении «3 часа»

Отделка: новый ротор в форме звезды с сатинированной отделкой

Цена: 10 900 CHF / 11 800 €

Материал: матовый титан

Водонепроницаемость: 600 метров

Корпус: 42,5 мм

Толщина: 15,5 мм

Циферблат: серебристый, с гильоше «солнечные лучи»

Стрелки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova X1

Часовые метки: фацетированные, с родиевым напылением и люминесцентным покрытием SuperLuminova X1

Стекло: плоское сапфировое с двусторонним антибликовым покрытием

Задняя крышка: прозрачное сапфировое стекло

Браслет/ремешок и застежка: система замены ремешка. В комплект входят: 1 черный каучуковый ремешок с раскладывающейся застежкой, 1 белый текстильный ремешок с классической застежкой и 1 металлический браслет с раскладывающейся застежкой

